

MITSUBISHI ELECTRIC

Pour Climatiseurs Monoblocs Mobiles (PAC)

Télécommande Sans Fil Manuel d'installation

PAR-FL32MA

Ce manuel d'installation contient uniquement les instructions d'installation de la télécommande sans fil PAR-FL32MA. Pour votre sécurité, veuillez d'abord lire entièrement la section "Mesures de sécurité" décrite ci-dessous afin de pouvoir installer correctement la télécommande PAR-FL32MA.

1 Mesures de sécurité

- Les deux symboles suivants indiquent les dangers d'une utilisation incorrecte ainsi que leur degré de gravité:

AVERTISSEMENT

Ce symbole vous indique qu'une utilisation incorrecte de la PAR-FL32MA pourrait entraîner des blessures graves ou la mort de l'utilisateur.

ATTENTION

Ce symbole vous indique qu'une utilisation incorrecte de la PAR-FL32MA pourrait occasionner des blessures à l'utilisateur ou des dommages matériels.

- Lorsque vous aurez pris connaissance de ce manuel d'installation, demandez à l'utilisateur final de le conserver à portée de main pour pouvoir le consulter à tout moment. L'utilisateur final doit être en possession de ce manuel lorsqu'il désire déplacer, faire réparer ou tout simplement utiliser l'appareil PAR-FL32MA.

AVERTISSEMENT

Faire installer la PAR-FL32MA par un concessionnaire agréé ou par un technicien qualifié. Tout défaut dû à une installation effectuée par l'utilisateur pourrait provoquer un choc électrique ou un incendie.

Assurez que l'installation est effectuée conformément aux instructions du manuel d'installation. Toute installation pourrait résulter en un choc électrique ou un incendie.

Installer la PAR-FL32MA sur un support assez robuste pour en supporter le poids. Si le support n'est pas assez solide, la PAR-FL32MA pourrait tomber et risquer ainsi de blesser l'utilisateur.

Ne pas débrancher ou réinstaller la PAR-FL32MA soi-même. Tout défaut d'installation pourrait résulter en un choc électrique ou un incendie.

Ne jamais modifier ou réparer la PAR-FL32MA soi-même. Toute modification ou réparation défectueuse pourrait résulter en un choc électrique ou un incendie.

Ne pas déplacer ou réinstaller la PAR-FL32MA soi-même. Tout défaut d'installation pourrait résulter en un choc électrique ou un incendie.

Ne pas toucher aux cartes à circuit imprimé à moins nues ou avec un couteau quelconque. Ne pas laisser de poussière s'accumuler sur les cartes à circuit imprimé.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit où il pourrait y avoir de la vapeur, par exemple une salle de bains ou une cuisine.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit où il pourrait y avoir de la vapeur, par exemple une salle de bains ou une cuisine.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit où il pourrait y avoir de la vapeur, par exemple une salle de bains ou une cuisine.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit où il pourrait y avoir de la vapeur, par exemple une salle de bains ou une cuisine.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit où il pourrait y avoir de la vapeur, par exemple une salle de bains ou une cuisine.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit où il pourrait y avoir de la vapeur, par exemple une salle de bains ou une cuisine.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit où il pourrait y avoir de la vapeur, par exemple une salle de bains ou une cuisine.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit où il pourrait y avoir de la vapeur, par exemple une salle de bains ou une cuisine.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit où il pourrait y avoir de la vapeur, par exemple une salle de bains ou une cuisine.

ATTENTION

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit exposé à des fuites de gaz inflammables.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit où il pourrait y avoir de la vapeur, par exemple une salle de bains ou une cuisine.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit exposé à des fuites de gaz inflammables.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit où il pourrait y avoir de la vapeur, par exemple une salle de bains ou une cuisine.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit exposé à des fuites de gaz inflammables.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit où il pourrait y avoir de la vapeur, par exemple une salle de bains ou une cuisine.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit exposé à des fuites de gaz inflammables.

Ne pas installer la PAR-FL32MA dans un endroit où il pourrait y avoir de la vapeur, par exemple une salle de bains ou une cuisine.

2 Contrôler les pièces fournies

Vérifier si la boîte contient les pièces suivantes en plus de ce manuel d'installation:

Nom des pièces fournies	Quantité
Télécommande sans fil	1
Support de la télécommande	2
Piles alcalines AAA	2
Vis autorouteuses 4,1 x 16	2
Mode d'emploi	2

Utilisez uniquement des piles AAA (LR03). Remplacez les piles usagées par des piles AAA (LR03). Respectez la polarité des piles indiquée dans le boîtier, et insérez d'abord la borne négative de la pile.

3 Installation

- Utilisez le support de télécommande fourni pour éviter d'égarer la télécommande.

- Installer la télécommande dans un endroit réunissant les conditions suivantes:
 - A l'abri des rayons directs du soleil
 - Le plus loin possible d'une source de chaleur
 - A l'écart du flux d'air du climatiseur (froid ou chaud)
 - Là où la télécommande peut être facilement utilisée et où l'affichage est parfaitement visible pour l'utilisateur
 - Hors de portée des jeunes enfants

REMARQUES:

- Si la pièce dans laquelle le climatiseur doit être installé comporte un éclairage fluorescent, éteignez-le et veillez à ce que l'appareil intérieur puisse recevoir le signal de la télécommande à partir de l'emplacement d'installation choisi.

Si le climatiseur est installé dans une pièce équipée d'un système d'éclairage électronique fluorescent (par ex., une lampe fluorescente à oscilateur intermittent), il pourra se produire des interférences.

- La distance maximale de réception des signaux est de 7 mètres (22 pieds) environ. L'angle de réception des signaux est de 45 degrés environ de chaque côté d'une ligne médiane.
- Installez l'unité à 1 mètre minimum (3 pieds environ) du téléviseur ou du poste de radio.

- Utilisez les vis autorouteuses fournies pour monter le support de la télécommande sur le mur, puis placez la télécommande dans le support.

REMARQUES: Certaines versions précédentes de l'unité de réception des signaux peuvent ne pas répondre aux signaux de la télécommande pour les fonctions suivantes. Dans ce cas, la configuration du modèle sur la télécommande doit correspondre à "2 °F standard" comme indiqué dans la section "4 Configuration du Modèle".

- Fonctions qui ne sont pas prises en charge par les versions précédentes de l'unité de réception des signaux:
- Réglage de la température en incréments de 1 °F.
- Contrôles effectués par la télécommande avec un réglage autre que "2 °F standard".

4 Configuration du Modèle

La configuration du modèle doit être effectuée de façon à contrôler les appareils intérieurs. Enregistrez le modèle de l'appareil intérieur à contrôler dans le menu Model Select. Le modèle exact de l'appareil intérieur doit être enregistré dans la télécommande de façon à pouvoir contrôler l'appareil intérieur. Les éléments réglés de façon collective doivent être configurés pour chaque groupe d'appareils intérieurs présentant les mêmes schémas de fonction. Les éléments réglés de façon individuelle ne nécessitent en général aucune modification.

Configuration de la télécommande Les réglages de la télécommande peuvent être exécutés de trois façons différentes.

- Vérifiez le modèle de l'appareil intérieur à contrôler à partir de la télécommande sans fil, et déterminez le numéro de modèle correspondant à la télécommande sans fil dans le tableau des numéros de modèle. (Réglage collectif)
- Si le nom de l'appareil n'est pas répertorié dans le tableau des numéros de modèle, vérifiez les fonctions disponibles de l'appareil intérieur dans un manuel technique et suivez l'une des procédures suivantes pour effectuer les réglages de la télécommande.
 - N° du modèle Déterminez le numéro du modèle de l'appareil qui possède les mêmes fonctions que l'appareil qui doit être installé et enregistrez ce numéro de modèle (Réglage collectif).
 - N° du modèle Effectuez le réglage de certaines fonctions individuellement sans consulter le tableau (Réglage individuel).
- Que vous ayez recours à la méthode 1 ou 2 ci-dessus, les éléments qui ne peuvent pas être réglés de façon collective doivent être réglés de façon individuelle.

Réglage des éléments Il existe deux types d'éléments à régler

- Les éléments réglés de façon collective
 - Les éléments réglés de façon individuelle
- Les éléments qui peuvent être réglés de façon collective peuvent également être réglés de façon individuelle. (Si le réglage de chaque élément a été saisi individuellement, le numéro de modèle qui correspond aux mêmes schémas de réglage apparaîtra sur l'affichage.)

«Éléments réglés de façon collective et individuelle»

Éléments réglés de façon collective	Réglage collectif	Réglage individuel	Remarques
N° des vitesses de ventilation	Oui	Oui	
Ouverture d'aération	Oui	Oui	
Ailette	Oui	Oui	
Mode de fonctionnement	Oui	Oui	
Régage automatique de vitesse du ventilateur	Non	Oui	Désactivée
Température prédéfinie	Non	Oui	Réglable
Affichage de la température en °C et °F	Non	Oui	Réglable
N° correspondant	Non	Oui	0
Modèle	Non	Oui	Modèle standard

1: Refroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage

- Étape 1
- Vérifiez le modèle de l'appareil intérieur à contrôler à partir de la télécommande sans fil.
- Consultez le tableau des numéros de modèle et déterminez le numéro de modèle qui correspond au modèle de l'appareil intérieur à contrôler. Effectuez les réglages conformément aux procédures de fonctionnement.

Tableau des numéros de modèle			
Type refroidissement/chauffage	N° de modèle	Nom du modèle de l'appareil intérieur (Seuls les prototypes approuvés)	Système CITY MULTI
Type refroidissement/chauffage (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)	001	Modèle PLYF-AM Modèle PLYF-JM Modèle PMFY-BM Modèle PCFY-GM Modèle PCFY-YM Modèle PKFY-GM	033
	002	Modèle PLYF-LMD (22-112)	034
	009	Modèle PLYF-LMD (140)	041
	015	Modèle PMFY-EM	047
	017	Modèle PDEFY-M (22-80)	049
Type refroidissement/chauffage (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)	019	Modèle PCFY-HM Modèle PDEFY-M (90-140) Modèle PDEFY-EM Modèle PEFY-M (45-160) Modèle PFFY-LEM Modèle PFFY-LM Modèle PEFY-M (224-280) Modèle PFFY-DM Modèle PSFY-GM	051
	020	Modèle PEFY-M (224-280)	052
	023	Modèle PSFY-GM	055

Remarque 1: si les réglages relatifs au fonctionnement de la télécommande sont modifiés dans le menu de sélection de fonction, effectuez le réglage du numéro de modèle en consultant le tableau des numéros de modèle. (c'est à dire, Modifications du réglage de l'ailette (Mode de sélection de fonction 11) ou Réglage de l'oscillation (Mode de sélection de fonction 23))

Remarque 2: certains appareils intérieurs affichant le même nom de modèle peuvent avoir des fonctions différentes, selon leur puissance et leur année de production. Consultez les documents techniques concernés pour connaître les fonctions disponibles d'un appareil en particulier, et effectuez les réglages appropriés en fonction du numéro de modèle indiqué dans le tableau des numéros de modèle.

Remarque 3: le réglage du numéro de modèle d'un appareil intérieur qui n'est pas répertorié dans le tableau ci-dessus, vérifiez les fonctions disponibles de l'appareil dans les documents techniques concernés, et effectuez les réglages appropriés en fonction du numéro de modèle indiqué dans le tableau des numéros de modèle.

- Procédures de réglage**
- Appuyez sur la touche SET à l'aide d'un objet pointu. Assurez-vous que l'affichage de la télécommande indique bien que l'appareil est arrêté. Utilisez les touches TEMP pour régler le numéro de modèle. Les fonctions qui correspondent à chaque numéro de modèle apparaîtront sur l'affichage.
 - Appuyez à nouveau sur la touche SET à l'aide d'un objet pointu. Appuyez sur la touche ON/OFF pour allumer l'affichage de la télécommande, et confirmez que le numéro de modèle est correct.

- Appuyez sur la touche ON/OFF pour allumer l'affichage de la télécommande, et confirmez que le numéro de modèle est correct.
- Appuyez sur la touche ON/OFF pour allumer l'affichage de la télécommande, et confirmez que le numéro de modèle est correct.

- Étape 2
- Consultez les documents techniques concernés pour connaître les fonctions disponibles d'un appareil en particulier, et effectuez les réglages appropriés en déterminant le numéro de modèle qui correspond aux schémas des fonctions disponibles.
- Les procédures de réglage sont identiques à celles répertoriées à l'Étape 1.

Tableau des numéros de modèle			
1. Vitesse du ventilateur	2. Ouverture d'aération	3. Ailette	4. Mode de fonctionnement
01: 4 vitesses	01: Désactivée	01: Active	01: Mode à pompe à chaleur (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
02: 3 vitesses	02: Désactivée	02: Active	02: Mode à pompe à chaleur (sans mode de déshumidification) (Refrroidissement/Auto/Ventilateur/Chauffage)
03: 2 vitesses	03: Désactivée	03: Active	03: Nouveau modèle à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
04: Vitesse constante	04: Active	04: Indisponible	04: A ne pas sélectionner
05: Vitesse constante	05: Active	05: Indisponible	05: Mode à pompe à chaleur (sans mode de déshumidification) (Refrroidissement/Auto/Ventilateur/Chauffage)
06: Vitesse constante	06: Active	06: Indisponible	06: Mode à pompe à chaleur (sans mode de déshumidification) (Refrroidissement/Auto/Ventilateur/Chauffage)
07: Vitesse constante	07: Active	07: Indisponible	07: Mode à pompe à chaleur (sans mode de déshumidification) (Refrroidissement/Auto/Ventilateur/Chauffage)
08: Vitesse constante	08: Active	08: Indisponible	08: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
09: Vitesse constante	09: Active	09: Indisponible	09: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
10: Vitesse constante	10: Active	10: Indisponible	10: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
11: Vitesse constante	11: Active	11: Indisponible	11: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
12: Vitesse constante	12: Active	12: Indisponible	12: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
13: Vitesse constante	13: Active	13: Indisponible	13: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
14: Vitesse constante	14: Active	14: Indisponible	14: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
15: Vitesse constante	15: Active	15: Indisponible	15: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
16: Vitesse constante	16: Active	16: Indisponible	16: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
17: Vitesse constante	17: Active	17: Indisponible	17: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
18: Vitesse constante	18: Active	18: Indisponible	18: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
19: Vitesse constante	19: Active	19: Indisponible	19: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
20: Vitesse constante	20: Active	20: Indisponible	20: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
21: Vitesse constante	21: Active	21: Indisponible	21: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
22: Vitesse constante	22: Active	22: Indisponible	22: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
23: Vitesse constante	23: Active	23: Indisponible	23: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
24: Vitesse constante	24: Active	24: Indisponible	24: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
25: Vitesse constante	25: Active	25: Indisponible	25: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
26: Vitesse constante	26: Active	26: Indisponible	26: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
27: Vitesse constante	27: Active	27: Indisponible	27: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
28: Vitesse constante	28: Active	28: Indisponible	28: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
29: Vitesse constante	29: Active	29: Indisponible	29: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
30: Vitesse constante	30: Active	30: Indisponible	30: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
31: Vitesse constante	31: Active	31: Indisponible	31: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
32: Vitesse constante	32: Active	32: Indisponible	32: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
33: Vitesse constante	33: Active	33: Indisponible	33: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
34: Vitesse constante	34: Active	34: Indisponible	34: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
35: Vitesse constante	35: Active	35: Indisponible	35: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
36: Vitesse constante	36: Active	36: Indisponible	36: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
37: Vitesse constante	37: Active	37: Indisponible	37: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
38: Vitesse constante	38: Active	38: Indisponible	38: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
39: Vitesse constante	39: Active	39: Indisponible	39: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
40: Vitesse constante	40: Active	40: Indisponible	40: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
41: Vitesse constante	41: Active	41: Indisponible	41: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
42: Vitesse constante	42: Active	42: Indisponible	42: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
43: Vitesse constante	43: Active	43: Indisponible	43: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
44: Vitesse constante	44: Active	44: Indisponible	44: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
45: Vitesse constante	45: Active	45: Indisponible	45: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
46: Vitesse constante	46: Active	46: Indisponible	46: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
47: Vitesse constante	47: Active	47: Indisponible	47: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
48: Vitesse constante	48: Active	48: Indisponible	48: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
49: Vitesse constante	49: Active	49: Indisponible	49: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
50: Vitesse constante	50: Active	50: Indisponible	50: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
51: Vitesse constante	51: Active	51: Indisponible	51: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
52: Vitesse constante	52: Active	52: Indisponible	52: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
53: Vitesse constante	53: Active	53: Indisponible	53: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
54: Vitesse constante	54: Active	54: Indisponible	54: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
55: Vitesse constante	55: Active	55: Indisponible	55: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
56: Vitesse constante	56: Active	56: Indisponible	56: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
57: Vitesse constante	57: Active	57: Indisponible	57: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
58: Vitesse constante	58: Active	58: Indisponible	58: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
59: Vitesse constante	59: Active	59: Indisponible	59: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
60: Vitesse constante	60: Active	60: Indisponible	60: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
61: Vitesse constante	61: Active	61: Indisponible	61: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
62: Vitesse constante	62: Active	62: Indisponible	62: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
63: Vitesse constante	63: Active	63: Indisponible	63: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
64: Vitesse constante	64: Active	64: Indisponible	64: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
65: Vitesse constante	65: Active	65: Indisponible	65: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
66: Vitesse constante	66: Active	66: Indisponible	66: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
67: Vitesse constante	67: Active	67: Indisponible	67: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
68: Vitesse constante	68: Active	68: Indisponible	68: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
69: Vitesse constante	69: Active	69: Indisponible	69: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
70: Vitesse constante	70: Active	70: Indisponible	70: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
71: Vitesse constante	71: Active	71: Indisponible	71: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
72: Vitesse constante	72: Active	72: Indisponible	72: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
73: Vitesse constante	73: Active	73: Indisponible	73: Mode à pompe à chaleur à commande K (Refrroidissement/Déshumidification/Auto/Ventilateur/Chauffage)
74: Vitesse constante	74: Active	74: Indisponible	7

Controlador remoto inalámbrico PAR-FL32MA Manual de Instalación

Este manual de instalación sólo contiene la descripción de cómo instalar la unidad del controlador remoto inalámbrico PAR-FL32MA. Para su seguridad, lea detenidamente el apartado "Precauciones de seguridad" que aparece a continuación y luego instale el controlador remoto PAR-FL32MA correctamente.

1 Precauciones de seguridad

- Los dos símbolos siguientes se utilizan para indicar peligros que pueden ser causados por el uso incorrecto y su grado de peligrosidad:

Atención: Este símbolo indica lo que podría provocar heridas graves o incluso la muerte en el caso de que usted utilice incorrectamente el PAR-FL32MA. Precaución: Este símbolo indica lo que podría provocar lesiones personales o daños en bienes en el caso de que usted utilice incorrectamente el PAR-FL32MA.

Después de haber leído este manual de instalación, consérvelo en un lugar en el que el usuario final pueda consultarlo en el momento que desee. Cuando alguien desplace, repare o utilice el PAR-FL32MA, asegúrese de que este manual sea entregado al usuario final.

ATENCIÓN

Pida a su vendedor o representante técnico que le instale la unidad. Cualquier deficiencia debida a la instalación hecha por usted mismo podría causar una descarga eléctrica o incendio. No mueva ni reinstale usted mismo el PAR-FL32MA. Cualquier deficiencia causada por la instalación podría causar una descarga eléctrica o incendio.

PRECAUCIÓN

Después de haber leído este manual de instalación, consérvelo en un lugar en el que el usuario final pueda consultarlo en el momento que desee. Cuando alguien desplace, repare o utilice el PAR-FL32MA, asegúrese de que este manual sea entregado al usuario final.

PRECAUCIÓN

No lo instale en cualquier lugar expuesto a escape de gas inflamable. No lo instale en un lugar donde se utilicen frecuentemente soluciones ácidas o alcalinas o bien aerosoles especiales. No toque ninguna tarjeta de circuito con las manos o con herramientas. No permita que se acumule polvo en la tarjeta de circuito.

PRECAUCIÓN

No lo instale en un lugar con una temperatura superior a los 40 °C (104 °F) ni inferior a los 5 °C (32 °F), o expuesto directamente a la luz solar. No lo instale en un lugar húmedo como un baño o cocina.

2 Confirmación de las piezas suministradas

Table with 2 columns: Nombre de las piezas (Number of parts) and Cantidad (Quantity). Lists items like Controlador remoto inalámbrico, Soporte del controlador remoto, Pila alcalina AAA, Tornillos de rosca 4.1 x 16, and Manual de instrucciones.

Utilice únicamente pilas AAA (LR03). Reemplace las pilas gastadas por pilas AAA nuevas (LR03). Tenga en cuenta la polaridad de las pilas tal y como se indica e introduzca el polo negativo en primer lugar.

3 Instalación

- Utilice el soporte del controlador remoto que se proporciona para evitar la colocación incorrecta del controlador remoto. Instale el controlador remoto en un lugar que cumpla con las siguientes condiciones: Lejos de la luz solar directa, Lejos de cualquier fuente de calor, Lejos del flujo de aire del acondicionador de aire (refrigeración o calefacción), En un lugar donde pueda manejar fácilmente el controlador remoto y la pantalla esté visible para el usuario, Fuera del alcance de los niños.

NOTAS: Si hay una luz fluorescente en la sala en la que se va a instalar el acondicionador de aire, enciéndala y asegúrese de que la señal del controlador remoto se reciba en la unidad interior desde el lugar de instalación. Cuando la unidad de recepción de la señal reciba una señal desde el controlador remoto, escuchará un sonido "bip" corto. Si instala el acondicionador de aire en una sala en la que exista una luz fluorescente en un sistema de control de encendido electrónico (es decir, luz de inversor), se pueden producir interferencias de la señal.

La distancia máxima de recepción de la señal es de aproximadamente 7 metros (Aprox. 22 pies). El ángulo de recepción de la señal es de aproximadamente 45 grados hacia la derecha y la izquierda desde el centro. Instale la unidad a una distancia mínima de 1 metro (Aprox. 3 pies) del televisor o el radio. (Si se instala la unidad demasiado cerca de estos aparatos se podrían producir interferencias de la señal (distorsión de imagen y ruido).)

Utilice los tornillos de rosca que se proporcionan para montar el soporte del controlador remoto en la pared y después coloque el controlador remoto en el soporte.

NOTAS: Es posible que algunas versiones anteriores de la unidad de recepción de la señal no respondan a las señales del controlador remoto que tengan las siguientes funciones. Si esto ocurre, ajuste la configuración del modelo en el controlador remoto en la posición "Standard 2 °F" tal y como se muestra en la sección "Configuración del modelo".

Funciones no admitidas por versiones anteriores de la unidad de recepción de la señal: Ajuste de temperatura en incrementos de 1 °F, Control de temperatura realizadas en el controlador remoto con un ajuste diferente a "Standard 2 °F".

4 Configuración del modelo

Deberá establecerse la configuración del modelo para controlar las unidades interiores. Registre el modelo de la unidad interior que se va a controlar en el menú Model Select. Debe registrarse el modelo correcto de unidad interior en el controlador remoto para controlar la unidad interior. Deberá configurarse los ítems de ajuste de forma colectiva para cada grupo de unidades interiores con el mismo patrón de funciones. Generalmente, no es necesario cambiar los ítems de ajuste de forma individual.

- Configuración del controlador remoto: Hay tres formas de realizar la configuración del controlador remoto. 1. Compruebe el modelo de la unidad interior que va a controlar desde el controlador remoto inalámbrico y obtenga el número de modelo correspondiente del controlador remoto inalámbrico en la tabla de números de modelo. (Configuración colectiva) -> Paso 1. 2. Si el nombre de la unidad interior que va a controlar no aparece en la lista de la tabla de números de modelo, compruebe las funciones disponibles de la unidad interior en el manual técnico y siga uno de los siguientes procedimientos para realizar la configuración del controlador remoto. -> Paso 2. 3. Tanto si se aplica el ítem 1 o 2 anteriores, cuando realice la configuración para ítems que no puedan ajustarse colectivamente, hágalo de forma individual. -> Paso 3.

Configuración de ítems: Hay dos tipos de configuración de ítems: Ítems configurados colectivamente, Ítems configurados individualmente. Los ítems que pueden configurarse colectivamente también pueden configurarse individualmente. (Si la configuración para cada ítem se introduce de forma individual, aparecerá en la pantalla el número de modelo que corresponda al mismo patrón.)

Ítems configurados colectiva e individualmente: Configuración de ítems, Configuración colectiva, Configuración inicial, Comentarios.

Table with 4 columns: Configuración de ítems, Configuración colectiva, Configuración inicial, Comentarios. Lists items like N° de velocidades del ventilador, Giro de la rejilla, Aleta, Modo de funcionamiento, etc.

- Paso 1: Compruebe el modelo de la unidad interior que va a controlar desde el controlador remoto inalámbrico. Paso 2: Consulte la tabla de números de modelo y obtenga el número de modelo que corresponda al modelo de la unidad interior que va a controlar. Realice la configuración según el procedimiento de funcionamiento.

Table of numbers of models (Tabla de números de modelo) with columns for refrigeration type, model number, and unit name.

- Nota 1: Si se modifica la configuración relacionada con el funcionamiento del controlador remoto en el menú de selección de funciones, deberá realizar la configuración para el número de modelo consultando la tabla de números de modelo. Nota 2: Algunas unidades interiores con el mismo nombre de modelo pueden tener diferentes funciones, dependiendo de la capacidad y del año de fabricación. Nota 3: Para configurar el número de modelo de la unidad interior que no aparece en la tabla, compruebe las funciones que tiene disponibles en el documento técnico correspondiente y realice una configuración adecuada al número de modelo de acuerdo con la tabla de números de modelo.

Procedimiento de configuración: 1. Pulse el botón SET utilizando un objeto con punta pero no afilado. 2. Utilice los botones TEMP para configurar el número de modelo. 3. Pulse nuevamente el botón de configuración utilizando un objeto con punta pero no afilado.

- Paso 2: Consulte el documento técnico correspondiente para confirmar las funciones disponibles de la unidad y realice una configuración adecuada al número de modelo que corresponda al patrón de las funciones disponibles. El procedimiento de configuración es el mismo que el del Paso 1.

Table of numbers of models (Tabla de números de modelo) for Step 2, similar to Step 1 but with a different set of models.

Table of numbers of models (Tabla de números de modelo) for Step 3, with a different set of models.

Table of numbers of models (Tabla de números de modelo) for Step 4, with a different set of models.

Table of numbers of models (Tabla de números de modelo) for Step 5, with a different set of models.

Table of numbers of models (Tabla de números de modelo) for Step 6, with a different set of models.

Table of numbers of models (Tabla de números de modelo) for Step 7, with a different set of models.

- Paso 3: Consulte el documento técnico correspondiente para confirmar las funciones disponibles de la unidad interior y realice la configuración individual manualmente sin consultar la tabla de números de modelo. Realice los ajustes para los ítems configurados individualmente según sea necesario.

Procedimiento de configuración: 1. Pulse el botón SET utilizando un objeto con punta pero no afilado. 2. Consulte la tabla de ítems configurados individualmente y botones y pulse sólo una vez el botón que corresponda a un ítem aplicable configurado individualmente. 3. Pulse los botones TEMP para establecer el número de configuración. 4. Repita los Pasos 2 y 3 descritos anteriormente para realizar otros ajustes. 5. Pulse el botón SET para grabar la configuración.

Table of items configured individually and buttons (Tabla de ítems configurados individualmente y botones). Lists items like Fan speed, Louver, Vane, Mode, etc. and their corresponding button settings.

*1 Establezca este ajuste en "01" cuando envíe señales a una unidad de recepción de señales distinta de PAR-FA32MA.

Pantalla de ítems configurados individualmente

Diagram of the remote control screen showing various settings and their corresponding button presses. Includes sections for Fan speed, Louver, Vane, Mode, and Temperature.

- Control automático de la velocidad del ventilador, Temperatura preestablecida, Modo de funcionamiento, etc.

A menos que este ajuste esté establecido en "01", la temperatura preestablecida puede modificarse en incrementos de 1 °F cuando se haya seleccionado "indicador de temperatura en Fahrenheit".

Table for configuring the type of model, range of temperature preestablecida, and other settings.

5 Configuración del número de par

Diagram showing the configuration of the number of pairs for the system. Includes a table for setting the number of pairs and a note about the CITY MULTI system.

Diagram showing the control of multiple units in different rooms. Includes a note about the control of multiple units in different rooms and a note about the control of multiple units in the same room.

Método de prueba de funcionamiento

Diagram showing the method of testing the operation. Includes a note about the method of testing the operation and a note about the method of testing the operation.

El temporizador de OFF en 2 horas detendrá automáticamente la prueba de funcionamiento trascurridas dos horas.

Pantalla de luz de funcionamiento y Timbre

Diagram showing the operation of the light and bell. Includes a note about the operation of the light and bell and a note about the operation of the light and bell.

Table showing the conditions and actions for the light and bell operation. Includes columns for Conditions and Actions.

Realización del autodiagnóstico: Consulte la sección "Autodiagnóstico". Utilización del botón de funcionamiento de emergencia en la unidad de recepción de la señal: Sonido de confirmación que indica recepción de señal. Ninguno. Luz de funcionamiento: Durante el funcionamiento: Sin iluminar. Cuando la unidad está parada: Iluminado. Cuando no está permitido el control local, se desactivará el controlador remoto.

Autodiagnóstico

Diagram showing the self-diagnosis procedure. Includes a note about the self-diagnosis procedure and a note about the self-diagnosis procedure.

Table showing the content of error codes and the corresponding sound of the bell and light of operation.

Número de "bips" y parpadeo de la luz de funcionamiento: La unidad de recepción de la señal emitirá un "bip" y la luz de funcionamiento parpadeará un número determinado de veces, dependiendo del código de error recibido desde la unidad interior.

Table showing the number of blips and flashing of the light of operation for various error codes.

Este producto está diseñado para ser utilizado en entornos residenciales, comerciales o de industria ligera. El producto se basa en la siguiente normativa europea: Normativa sobre Compatibilidad Electromagnética 89/336/EEC.